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Таісія БАХАРЄВА, «ФАКТИ»

ОСТАННІ НОВИНИ  В цьому головний тренд
сезону: стилістка дала поради,
як підібрати модний літній образ

Літній модний сезон 2026 року радує яскравими фарбами
різноманітністю фасонів. Колекції світових дизайнерів тому
підтвердження. Те, що буде актуально влітку, стало відомо
ще взимку, а отже, колекції у всьому своєму розмаїтті давно вже
заполонили полиці магазинів. Відома стилістка Дар'я Кравченко
спеціально для «ФАКТІВ» роз'яснила, як зробити правильний
вибір, підібрати свій образ та не спустошити при цьому гаманець.
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«Цей колір поступається своїм місцем»
— Дар'є, яка річ у літньому сезоні стала головною у гардеробі?

— Та, яка найбільше вам подобається. Знаєте, я дотримуюся думки, що людина
може сама вплинути на враження від свого образу. Якщо річ подобається, у ній
почуваєшся комфортно, то й навколишні її також сприйматимуть. Головне,
не що на тобі, а як ти це носиш.

— Значить, сміливо можна одягати улюблені джинси, яким вже років п'ять?

— Виходить, що так. Секрет лише в тому, чим «оновити» ці джинси, що під них
одягнути. Наприклад, зараз у моді багатошаровість. Якщо на джинси одягнути
легку гіпюрову або шовкову спідницю, це виглядатиме дуже актуально. Або блузу
з пишними рукавами, об'ємний піджак. Не треба боятися виглядати не класично.
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Доповныть улюблены джинси блузою з пишними рукавами

— Що ви маєте на увазі?

— Звичні поєднання — джинси та футболка, сорочка та брючний костюм, сукня
та босоніжки. Дайте свободу своїм думкам і виявіть трохи фантазії. Поєднувати
непоєднуване — в цьому головний тренд сезону. Правда, при цьому не варто
впадати в крайнощі й все ж таки слідувати хоча б базовим розумінням про
поєднання кольорів.



— Нещодавно Андре Тан говорив про те, що носити бежеве у поєднанні
з чорним — це моветон.

— Це класика, яка на сьогодні виглядає трохи застарілою. За часів божевільних
швидкостей та великих змін хочеться і в образах відходити від традиційності.
Бежеве та чорне не виділить з натовпу, а от яскраві кольори, навпаки, звернуть
увагу.

— Чи варто вибирати вбрання із квітковими принтами?

— На сукнях такий принт завжди виглядає красиво та ніжно. Інше питання —
наскільки квіти йдуть володарці такого вбрання. Скажімо, якщо дівчина
невисокого зросту, то великі квіти їй не підійдуть, а от дрібні — саме те, що треба.
І навпаки. Якщо говорити про фасони суконь, то в моду повернулися великі волани.
Вони можуть прикрашати поділ виробу, глибокий виріз чи рукав.
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В моду знову повернулися великі волани

Знову актуальна завищена талія та накладні кишені. Нікуди не зник горох
став ще більшим у порівнянні з минулим сезоном. Що стосується клітини,
то вибирайте вбрання із клітиною середнього розміру, а ось її колір найкраще щоб
був яскравим. Літо порадує великою кількістю жовтого кольору у всіх його
відтінках. Білий — на піку популярності. Продовжує утримувати позиції та яскраво-
червоний із блакитним. А ось популярний минулого літа коричневий поступається
своїм місцем.
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Літо порадує великою кількістю жовтого кольору у всіх його відтінках

«В'єтнамки, які зазвичай носять на пляж»
— Що робити з речами з «тваринним» принтом?

— Якщо така річ у вашому гардеробі — улюблена, носите із задоволенням. Але
у комплект до «леопардових» штанів або спідниці підбирайте речі нейтральних
відтінків і фасону, що не «кричить» — інакше буде перебір.





У комплект до "леопардових" штанів або спідниці підбирайте речі нейтральних відтінків

— Яка довжина зараз актуальна?

— Немає строгих канонів і в цьому. Джинсова спідниця може бути короткою на
ґудзик і трохи нижче колін. Сукні виглядають найкраще у довжині міді. Мода
на кросівки із сукнями відходить. Звичайно, це комфортно, але для літа краще
підібрати босоніжки на низькій підошві або популярні шльопанці. У моді
найпростіші в'єтнамки, які зазвичай носять на пляжі. Вони дуже стильно
виглядають із джинсами. Що стосується фасонів штанів, то головне — це комфорт.
Купуйте трохи більше вашого розміру, не намагайтеся, щоб джинси чи штани
сиділи ідеально. Якщо здаватиметься, що ви їх запозичили у свого хлопця — це те,
що треба!





Цього літа сукні виглядають найкраще у довжині міді

— Яка доля у солом'яних капелюхів?

— Вони утримують свої позиції з минулого літа. Соломка може бути будь-якого
кольору та не тільки для головних уборів. Сумка із соломки — гарний вибір для
сезону. А ще актуальні всілякі шарфи, пояси, шпильки для волосся та брелоки для
сумок та телефонів. У моді все, що може зробити ваш образ яскравішим
і помітнішим. Літо тим і цінне, що можна дати волю своїй фантазії та не ховати
її за нудними пуховиками чи пальто. Життя надто складне і непередбачуване,
а мода — частина нашого психологічного розвантаження.



"У моді все, що може зробити ваш образ яскравішим і помітнішим", - вважає Дар'я Кравченко

— Як і шопінг…

— Саме так! Не втрачайте нагоди порадувати себе покупкою. Нехай це буде навіть
найпростіша дрібничка або нова пара шкарпеток. Позитивні емоції — ось те, чого
зараз багатьом з нас не вистачає.

Раніше «ФАКТИ» розповідали про один із головних трендів манікюру літа 2026
року.

Читайте також: Цей колір взуття обиратимуть модниці
весною та влітку: секрети популярності вас здивують
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